CNnA-1550-A
TepmoctabunmnsmpoBaHHbIA CynepaloMUHECLLeHTHbIW AMoAa AMana3oHa 1550 Hm

OCOBEHHOCTMU:

* Hannune TY

* MowHoCTb U3nyyeHna 5 mBT Ha Bbixoge SM

* [lnnHa BOHbI cNeKTpa nanyvyeHma 1550 Hm

* LLInpoKnit cnekTp nsnyyeHus

* HU3KNI ypoBEHb MAapas3UTHOM MOAYNALMN CEKTPa
* CtaHgapTHbI Kopnyc DBUT ¢ anemeHTOM Menbtbe
* Bo3moXKHa cbopKa ¢ MHoromozosbiM (MM) nnu
ofHOMOA0BbIM (SM) BO/TOKHOM.

* BO3MOXKHa c60pKa C aHM3OTPOMHbIM BOJIOKHOM
(PM panda) ¢ koapdrLMeEHTOM NONAPMU3ALUOHHOM
3KCTMHKUMM He xyxe 20 ab.

* BO3MOXHbI crieymanbHble BEpCUn, B T. 4. c6opKa C
paAMauMOHHO-CTOﬁKMM nnn M3I'M60yCTOI‘/‘1‘-IMBbIM
BOJIOKHOM.

SNNIEKTPO-ONTUYECKUE NAPAMETPbDI:
(Temnepatypa ctabunumsauymm T=+25°C)

MapameTp CumBon | MMH | TMN makc | EauHuubl | YcnoBuAa
MoTpebnaembln TOK lop 300 [400 |mA
HanpsaxkeHne nuTaHmA Vop 1.6 3.0 B
MoOWHOCTb N3ny4eHUn P 3 5 mBT N3 SM BONOKHaA

npu I=lpp
MeanaHHaa ANIMHa BOMIHbI | A 1520 | 1545 | 1570 | Hm
CNeKTpa U3nyyeHua
LLnpuHa cnekTpa AA 30 45 HM

I=lop

nsnyyenus (-3 ab)
Amnantyga moaynaymm rip 0.2 0.4 Ab
cneKkTpa
KoapdumumeHt pol 20 25 ab Bepcua c PM
NoNApPU3aLMOHHOMN BO/IOKHOM,
9KCTUHKL MM npv I=lpp
Tok oxnagutena Nenbtbe | loTT 1.8 A
ConpoTusieHue Rth 10 KOm

Tepmuctopa npu 25°C

UHdopmauma ana 3aKkasa:

CNAa-1550-A-(F)-(C), rae F—T1un BonoKHa: SM wau MM
C — TMn KoHHeKTopa: FC/APC unu O (6e3 KOHHeKTopa).



N
o

/N

N
(6]

N,
o

\

/

R
3y

\

/

1450 1500 1550

[1NvHa BOMHbI, HM

CnekTparnbHaga nfioTHOCTb, ABM/HM

1600

nb
o
o

MHTeHCcMBHOCTL (OTH. ef.),

-0.2

sty Y

-0.4

-0.6

-0.8

=
o

1541 1542 1543 1544 1545
[lnvuHa BOMHbI, HM

TUNWYHBbIN CNEKTP U3ny4eHnAa U ero napasntHaa moaynaumna npum pa6oqu\ TOKEe HaKa4KMH.
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NPEAE/NIbHbIE 3SHAYEHUA:
MapameTp MUWH makc | EauHuuybl | YcnoBus
TemnepaTypa XpaHeHUA -50 70 °C
Paboyas TemnepaTypa -40 60 °C
CmeHa Temnepartyp -50 70 °C
OTHOCKUTENbHAA BNAXKHOCTb 80 % T=25°C
TemnepaTtypa nanku 260 °C 3 CeKyHAbl
CuHycoupaanbHble BUbpaumu, yactota |5 100 My 30 cekyHpA
CnyyaiHble BU6paLKm, YacToTa 20 2000 |y, 60 cekyHA
OAMHOYHBIN yaap 100 | m/c? 10-30 mc




